

**PROCES VERBAL**  
**încheiat în urma ședinței ordinare**  
**a Consiliului Local Municipal Târgoviște**  
**din data de 30.10.2024**

Această ședință ordinară a Consiliului Local Municipal Târgoviște a fost convocată de Primarul Municipiului Târgoviște, dl. jr. Daniel-Cristian Stan, prin Dispoziția nr. 2007 din 24 octombrie 2024.

La începutul ședinței ordinare s-a făcut prezența nominală a consilierilor locali, constatându-se că sunt prezenți 20 consilieri locali din totalul de 21 de consilieri locali în funcție, doamna Mareș Silvia și domnii Șontea Florin-Eusebiu și Tică Dan-Alexandru au participat la ședință prin intermediul aplicației WhatsApp, absent fiind: domnul Petrescu Radu Iustin.

Dl. jr. Chiru-Cătălin Cristea, Secretarul General al Municipiului Târgoviște, declară: Se constată că sunt îndeplinite condițiile de cvorum pentru ca ședința să fie statutară conform legii, drept care ședința este legal constituită și își poate desfășura lucrările în conformitate cu prevederile Codului Administrativ adoptat prin OUG nr. 57/2019.

Ședința de astăzi este condusă de dl. Rădulescu Cătălin, ales președinte pentru ședințele consiliului local din luna octombrie 2024.

Se supune la vot ordinea de zi și suplimentarea acesteia cu punctele 19 - 44. Se aprobă cu 19 voturi „pentru” și o abținere: Dumitrache Niculae.

Se trece la ordinea de zi.

**1. Proiect de hotărâre privind aprobarea Metodologiei de evaluare a nevoilor comunității în vederea organizării serviciilor sociale pentru persoanele vârstnice din UAT Târgoviște**

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 20 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 358.**

**2. Proiect de hotărâre privind stabilirea mandatului special al reprezentantului Municipiului Târgoviște în Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară „APA DÂMBOVIȚA”**

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 20 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 361.**

**3. Proiect de hotărâre privind stabilirea mandatului special al reprezentantului Municipiului Târgoviște în Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară „Management Integrat al Deșeurilor în județul Dâmbovița”**

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 20 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 363.**

4. Proiect de hotărâre privind stabilirea limitelor mandatului reprezentantului Municipiului Târgoviște în Adunarea Generală Ordinară a Acționarilor la COMPANIA DE APĂ TÂRGOVIȘTE-DÂMBOVIȚA S.A.

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 20 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 343.**

5. Proiect de hotărâre pentru modificarea H.C.L. nr. 285/27.08.2009 privind modalitatea de gestiune a serviciului public de salubritate și dare în administrare a activității și bunurilor utilizate pentru prestarea serviciului de salubritate de către Direcția de Salubritate Târgoviște

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 20 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 362.**

6. Proiect de hotărâre privind aprobarea contului de execuție al bugetului Municipiului Târgoviște la data de 30 septembrie 2024

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 20 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 349.**

Dl. Tică nu mai participă la sedință din motive tehnice. Sunt prezenți **19 consilieri.**

7. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli al Municipiului Târgoviște pe anul 2024

Se face precizarea că a fost modificată Lista programelor de investiții finanțate din bugetul local pe anul 2024 prin includerea obiectivului de investiții “Realizarea unor piste de skateboard și pumtrack în incinta Complexului Turistic de Natatie, proiectare și asistență tehnică” cu credit de angajament 120 mii, conform notei justificative înaintate de Direcția Managementul Proiectelor.

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 19 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 350.**

8. Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici actualizați la faza PT pentru obiectivul de investiții „Restaurarea, consolidarea și punerea în valoare a clădirii Casa Fusea-Pârvulescu (COD LMI DB-II-m-A-17248) din Târgoviște, județul Dâmbovița”

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 19 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 342.**

9. Proiect de hotărâre pentru modificarea H.C.L. nr. 456/21.12.2022 privind aprobarea Documentației de avizare a lucrărilor de intervenții și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții „Renovarea energetică a Grădiniței cu program prelungit nr. 2 din Municipiul Târgoviște, județul Dâmbovița”

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 19 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 344.**

10. Proiect de hotărâre privind aprobarea Notei conceptuale și a Temei de proiectare pentru obiectivul de investiții „Renovarea energetică a cantinei din incinta liceului Nicolae Ciorănescu”, din Municipiul Târgoviște, Județul Dâmbovița

Dl. Pătrașcu dorește să știe care va fi destinația clădirii care va fi reabilitată, care vor fi beneficiarii și cine va administra această clădire. Dl. Primar precizează că Municipiul Târgoviște este beneficiarul și proprietarul clădirii care va fi reabilitată și dacă va fi necesar va putea fi utilizată de către Liceul Nicolae Ciorănescu. Se aprobă cu 19 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 348.**

**11.** Proiect de hotărâre privind aprobarea transiterii în administrare și folosință, cu titlu gratuit, către ENGIE România S.A., pe toată durata de existență a acesteia, a unei conducte de alimentare cu gaze naturale

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 19 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 347.**

**12.** Proiect de hotărâre pentru modificarea HCL nr. 87/28.11.2023 privind aprobarea studiului de fezabilitate și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții „Construirea unui teren de sport multifuncțional (N.C. 86049) în Sagricom, Municipiul Târgoviște” și includerea în evidența patrimonială a Municipiului Târgoviște a bunului imobil realizat

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 18 voturi „pentru” și o abținere: Munteanu Alexandru, **proiectul devenind H.C.L nr. 346.**

**13.** Proiect de hotărâre privind includerea în evidența patrimonială a Municipiului Târgoviște a bunului imobil-construcție tip parter, în suprafață de 17 m<sup>2</sup>, situat în str. Gării, nr. 2-4

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 19 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 357.**

**14.** Proiect de hotărâre privind modificarea inventarului bunurilor care aparțin domeniului public al Municipiului Târgoviște

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 19 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 365.**

**15.** Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului Urbanistic de Detaliu „Construire sediu administrativ (birouri, depozitare și showroom) și împrejmuire teren”, Calea Ialomiței, nr. 196, Municipiul Târgoviște, Județ Dâmbovița, beneficiar societatea MOON COMIMPEX S.R.L.

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 19 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 359.**

**16.** Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentanților Consiliului Local Municipal Târgoviște în Comisia de analiză și repartizare a locuințelor pentru tineri construite prin A.N.L. și în comisiile de analiză și repartizare a locuințelor destinate închirierii, în mod exclusiv, specialiștilor din învățământ și sănătate

Se fac propuneri pentru cei 6 consilieri care vor face parte din comisie: Dumitrache Niculae, Ene Gabriel-Cristian, Gheorghe Ana-Maria, Calomfirescu Marius, Pătrașcu Eugen și Tică Dan-Alexandru. Se propune votul deschis. Se aprobă

cu 19 voturi „pentru”. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 19 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 360.**

**17.** Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentanților Consiliului Local Municipal Târgoviște în Comisia de analiză și repartizare a locuințelor sociale, conform Legii nr. 114/1996

Se propune ca și din această comisie să facă parte consilieri propusi în Comisia de analiză și repartizare a locuințelor pentru tineri construite prin A.N.L. și în comisiile de analiză și repartizare a locuințelor destinate închirierii, în mod exclusiv, specialiștilor din învățământ și sănătate, și anume: Dumitrache Niculae, Ene Gabriel-Cristian, Gheorghe Ana-Maria, Calomfirescu Marius, Pătrașcu Eugen și Tică Dan-Alexandru. Se propune votul deschis. Se aprobă cu 19 voturi „pentru”. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 19 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 364.**

**18.** Proiect de hotărâre privind aprobarea vânzării unor locuințe ANL către actualii chiriași

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 19 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 367.**

**19.** Proiect de hotărâre privind trecerea din domeniul public în domeniul privat al Municipiului Târgoviște în vederea scoaterii din funcțiune și casarea bunului imobil situat în strada George Cair, nr. 11 A

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 19 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 384.**

**20.** Proiect de hotărâre privind aprobarea Notei conceptuale și a Temei de proiectare pentru obiectivul de investiții „Renovarea energetică a blocului de locuințe 1, sc A+B+C+D, str. Gabriel Popescu din Municipiul Târgoviște, județul Dâmbovița”

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 19 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 366.**

**21.** Proiect de hotărâre privind aprobarea Notei conceptuale și a Temei de proiectare pentru obiectivul de investiții „Renovarea energetică a blocului de locuințe 1, sc. A + B, Bulevardul Independenței din Municipiul Târgoviște, județul Dâmbovița”

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 18 voturi „pentru” și o abținere: Bozieru Cosmin-Petruț, **proiectul devenind H.C.L nr. 369.**

**22.** Proiect de hotărâre privind aprobarea Notei conceptuale și a Temei de proiectare pentru obiectivul de investiții „Renovarea energetică a blocului locuințe 2, sc. A+B, Bulevardul Independenței din Municipiul Târgoviște, județul Dâmbovița”

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 19 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 368.**

**23.** Proiect de hotărâre privind aprobarea Notei conceptuale și a Temei de proiectare pentru obiectivul de investiții „Renovarea energetică a blocului locuințe 3, sc. A+B+C, str. Aleea Grivița din Municipiul Târgoviște, județul Dâmbovița”

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 19 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 370.**

**24.** Proiect de hotărâre privind aprobarea Notei conceptuale și a Temei de proiectare pentru obiectivul de investiții „Renovarea energetică a blocului locuințe 4, sc. A, str. Aleea Grivița din Municipiul Târgoviște, județul Dâmbovița”

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 19 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 353.**

**25.** Proiect de hotărâre privind aprobarea Notei conceptuale și a Temei de proiectare pentru obiectivul de investiții „Renovarea energetică a blocului locuințe 4, sc. A+B+C+D, str. Virgil Drăghiceanu din Municipiul Târgoviște, județul Dâmbovița”

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 19 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 355.**

**26.** Proiect de hotărâre privind aprobarea Notei conceptuale și a Temei de proiectare pentru obiectivul de investiții „Renovarea energetică a blocului locuințe 5, str. Diaconu Coresi din Municipiul Târgoviște, județul Dâmbovița”

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 19 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 371.**

**27.** Proiect de hotărâre privind aprobarea Notei conceptuale și a Temei de proiectare pentru obiectivul de investiții „Renovarea energetică a blocului locuințe 5, sc. A+B+C, str. Virgil Drăghiceanu din Municipiul Târgoviște, județul Dâmbovița”

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 19 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 377.**

**28.** Proiect de hotărâre privind aprobarea Notei conceptuale și a Temei de proiectare pentru obiectivul de investiții „Renovarea energetică a blocului locuințe 6, sc. A+B+C+D, str. Aleea Grivița din Municipiul Târgoviște, județul Dâmbovița”

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 19 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 378.**

**29.** Proiect de hotărâre privind aprobarea Notei conceptuale și a Temei de proiectare pentru obiectivul de investiții „Renovarea energetică a blocului locuințe 6, str. Diaconu Coresi din Municipiul Târgoviște, județul Dâmbovița”

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 19 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 379.**

**30.** Proiect de hotărâre privind aprobarea Notei conceptuale și a Temei de proiectare pentru obiectivul de investiții „Renovarea energetică a blocului locuințe 7, str. Aleea Grivița din Municipiul Târgoviște, județul Dâmbovița”

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 19 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 380.**

**31.** Proiect de hotărâre privind aprobarea Notei conceptuale și a Temei de proiectare pentru obiectivul de investiții „Renovarea energetică a blocului locuințe 7, str. Diaconu Coresi din Municipiul Târgoviște, județul Dâmbovița”

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 19 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 381.**

**32.** Proiect de hotărâre privind aprobarea Notei conceptuale și a Temei de proiectare pentru obiectivul de investiții „Renovarea energetică a blocului locuințe 8, sc. A+B+C, str. Aleea Grivița din Municipiul Târgoviște, județul Dâmbovița”

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 19 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 382.**

**33.** Proiect de hotărâre privind aprobarea Notei conceptuale și a Temei de proiectare pentru obiectivul de investiții „Renovarea energetica a blocului de locuinte 8 sc. A+B+C, str. Diaconu Coresi din Municipiul Targoviste, județul Dâmbovița”

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 18 voturi „pentru” și o abținere: Pătrașcu Eugen, **proiectul devenind H.C.L nr. 383.**

**34.** Proiect de hotărâre privind aprobarea Notei conceptuale și a Temei de proiectare pentru obiectivul de investiții „Renovarea energetică a blocului de locuințe 9, str. Aleea Grivița din Municipiul Târgoviște, județul Dâmbovița”

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 19 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 351.**

**35.** Proiect de hotărâre privind aprobarea Notei conceptuale și a Temei de proiectare pentru obiectivul de investiții „Renovarea energetică a blocului de locuințe 11, sc. A + B, Bulevardul Independenței din Municipiul Târgoviște, județul Dâmbovița”

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 19 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 352.**

**36.** Proiect de hotărâre privind aprobarea Notei conceptuale și a Temei de proiectare pentru obiectivul de investiții „Renovarea energetică a blocului de locuințe 12, sc. A + B, Bulevardul Independenței din Municipiul Târgoviște, județul Dâmbovița”

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 19 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 354.**

**37.** Proiect de hotărâre privind aprobarea Notei conceptuale și a Temei de proiectare pentru obiectivul de investiții „Renovarea energetică a blocului de locuințe 15, str. Virgil Drăghiceanu din Municipiul Târgoviște, județul Dâmbovița”

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 19 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 356.**

**38.** Proiect de hotărâre privind aprobarea Notei conceptuale și a Temei de proiectare pentru obiectivul de investiții „Renovarea energetică a blocului de locuințe 100 G, Bulevardul Unirii din Municipiul Târgoviște, județul Dâmbovița”

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 19 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 372.**

**39.** Proiect de hotărâre privind aprobarea Notei conceptuale și a Temei de proiectare pentru obiectivul de investiții „Renovarea energetică a blocului de locuințe G 8, sc. B + C, str. Crăițelor din Municipiul Târgoviște, județul Dâmbovița”

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 19 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 373.**

**40.** Proiect de hotărâre privind aprobarea Notei conceptuale și a Temei de proiectare pentru obiectivul de investiții „Renovarea energetică a blocului de locuințe O 1, sc. A + B + C + D, str. Calea București din Municipiul Târgoviște, județul Dâmbovița”

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 19 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 374.**

**41.** Proiect de hotărâre privind aprobarea Notei conceptuale și a Temei de proiectare pentru obiectivul de investiții „Renovarea energetică a blocului de locuințe X 2, sc. A+B+C+D+E, Bulevardul Mircea cel Bătrân din Municipiul Târgoviște, județul Dâmbovița”

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 19 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 375.**

**42.** Proiect de hotărâre pentru modificarea H.C.L. nr. 328/27.09.2024 privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici ai obiectivului de investiții „Demolarea și reconstruirea Corpului C13 din incinta Liceului „Voievodul Mircea” din Municipiul Târgoviște”, finanțat în Programul național de investiții „Școli sigure și sănătoase”

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 19 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 341.**

**43.** Proiect de hotărâre privind aprobarea Studiului de fezabilitate și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții „Amenajare Bază sportivă la Școala Radu cel Mare, Târgoviște”

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 19 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 376.**

**44.** Proiect de hotărâre privind aprobarea semnării acordului de interes propus de Universitatea Valahia din Targoviste pentru depunerea proiectului „PLATFORMĂ INOVATIVĂ BAZATĂ PE TEHNOLOGII GEOSPAȚIALE, INTELIGENȚĂ ARTIFICIALĂ ÎN DEZVOLTAREA TERITORIALĂ INTELIGENTĂ: ORAȘUL ÎN ERA INTELIGENTĂ (PITGIARA)

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 19 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 345.**

Se supune la vot procesul-verbal al sesiunii extraordinare a Consiliului Local Municipal Târgoviște din data de 22.10.2024. Se aprobă cu 19 voturi „pentru”.

Se propune ca președintele pentru sesiunile consiliului local din luna noiembrie să fie dl. Constantin Cozma. Se supune la vot propunerea. Se aprobă cu 18 de voturi „pentru” și o abținere: Pătrașcu Eugen.

Președintele de sesiune declară sesiunea închisă.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,**

**jr. Cătălin Rădulescu**

**SECRETARUL GENERAL  
AL MUNICIPIULUI TÂRGOVIȘTE,  
jr. Chiru-Cătălin Cristea**

**Întocmit,  
cons. Mariana-Luminița Ungureanu**